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Betreft: Handelsbetrekkingen tussen de EU en Japan

De uitvoer van de EU naar Japan is - in termen van het BBP - aanzienlijk lager dan de export naar de 
andere belangrijke markten van de EU zoals de VS, China, Korea of India. Er bestaat een groot 
onbenut potentieel in de handelsbetrekkingen tussen deze twee economieën dat voordelen zou 
kunnen opleveren voor beide partijen die samen goed zijn voor 35% van het mondiale BBP.

1. Op de top EU- Japan in 2009 gaven de leiders te kennen voornemens te zijn de integratie van 
hun economieën te versterken ten einde hun economische betrekkingen optimaal te benutten. 
Welke maatregelen heeft de Commissie genomen om de economische en handelsbetrekkingen 
sinds de top van 2009 te bevorderen?

2. Wat heeft de Commissie gedaan ter verlichting van de niet-tarifaire maatregelen die gevolgen 
hebben voor handel en investeringen, met name door een transparant regelgevingsbeleid te 
bevorderen en gebruik te maken van de bestaande bilaterale dialogen? Hoe beoordeelt zij de 
inspanningen van Japan ter zake?

3. Welke vorderingen zijn er gemaakt op het gebied van geografische aanduidingen en welke 
maatregelen zijn genomen om een betere toegang tot de respectieve markten voor 
overheidsopdrachten te vergemakkelijken?

4. Wat zijn de conclusies van de Commissie met betrekking tot het overleg over de 
handelsbetrekkingen tussen de EU en Japan dat in het najaar van 2010 is gestart?

5. Wanneer denkt de Commissie de alomvattende evaluatie van de duurzaamheid en de gevolgen 
van de handelsbetrekkingen tussen de EU en Japan te publiceren? Zal sprake zijn van een 
grondige beoordeling van de voor - en nadelen van een toekomstige vrijhandelsovereenkomst 
tussen de EU en Japan, met name voor industriële sectoren zoals de automobielindustrie, de 
elektronicasector, de luchtvaart en de machinebouw?

6. Aan welke voorwaarden moet naar het oordeel van de Commissie worden voldaan voordat de 
reikwijdte van deze handelsbesprekingen wordt vastgesteld? Zal hierbij ook over een 
investeringsovereenkomst worden onderhandeld?
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